Kalkulus 2. Név:
1. Zarthelyi dolgozat Neptun kéd:
2019. 3. 11. 8.15-9.45

1. Legyen A : R? — R? az a linedris leképezés, melynek matrixa a standard bédzisban (5+ 5 p.)

()

a.) Hatdrozza meg az A operatornorméjat, ha a kiindulasi és a képtéren is ||-||; a norma.

b.) Hatdrozza meg az A operatornormajat, ha a kiindulasi téren |[-||, a norma és a képtéren
[|I-]|; a norma.

2. Legyen A= {(z,y) e R*|0< 2 <1, 0<y < a}. (3+5+4p.)
a.) Vézlatosan rajzolja fel az A halmazt.
b.) Igazolja, hogy az A halmaz zdrt.
c.) Adja meg az A halmaz hatdrat.
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3. Hatdrozza meg a  lim Y _ésa  lim S hatarértéket, ha az létezik. (4+4p.)

(2,9)—(0,0) o4 + 72 (2.9)—(0,0) /22 + 2

4. Hatdrozza meg, hogy mely valds z értékek esetén konvergensek az aldbbi sorok, illetve, hogy (545 p.)
ezen a halmazon egyenletesen konvergensek-e a fliggvénysorok.
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6. Legyen A= 0 2 0 |, valamint f: R — R, f(z) = cos (Z) Hatérozza meg az f(A) (10 p.)
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matrixot.



